
 

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΢ΣΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 22 6 2021 

 

ΟΜΑΔΑ Α 

 

Α1. α. ΢ωςτό 

 β. Λάκοσ 

 γ. Λάκοσ 

 δ. Λάκοσ 

 ε. ΢ωςτό 

 

Α2. γ 

 

Α3. β 

 

  

ΟΜΑΔΑ Β 

 
Β1.  Κεφ.1ο ςελ. 13 § 6(i) 
        «΢υνειδθτά ι αςυνείδθτα … μζςα ςτο οποίο ηουν τα μζλθ του.» 
 
Β2.  Κεφ.1ο ςελ. 14 § 6(ii) 
        «Με τισ αποφάςεισ αυτζσ προςδιορίηεται … μεγαλφτερου δυνατοφ κζρδουσ.» 
 
Β3.  Κεφ.1ο ςελ. 15 § 6(iν) 
        «Παρεμβαίνει ςτθν οικονομικι ηωι … κτλ.» 
 
 

ΟΜΑΔΑ Γ 

 

Γ1. ΑΕΠ2010ΣΣ= ΑΕΠ2010΢Σ=800 (ζτοσ βάςθσ) 
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Ζτη ΑΕΠΣΣ ΔΣ ΑΕΠ΢Σ 

2010 800 100 800 

2011 1150 125 920 

2012 1078 110 980 

 

Γ2. i)  2010→2011: Πραγματικι μεταβολι ΑΕΠ=920-800=120 εκ. χρηματικές μονάδες 

      ii) 2010→2011: Πραγματικι % μεταβολι 
920 800

100 15%
800


    

 

 



 

Γ3. i) Εφόςον νζο ζτοσ βάςθσ το 2011, ΔΣ2011=100  

          όταν  ΔΣ2011=125 , ο ΔΣ2010= 100 

          τώρα ΔΣ2011= 100,  ο ΔΣ2010= ; 

          ΔΣ2010= 80 

 

         Ομοίωσ 2012

110
100 88

125
    

Ζτη ΔΣβάση 2011 ΑΕΠ΢Σ2011 

2010 80 1000 

2011 100 1150 

2012 88 1225 

 

        
2010 2011

2012 2011
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    ii) 2010
2010 2011

800
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         ΑΕΠ2011΢Σ2011= ΑΕΠ2011ΣΣ=1150 (ζτοσ βάςθσ) 

 

         2010→2011: Πραγματικι μεταβολι ΑΕΠ=1150-1000=150 εκ. χρηματικές μονάδες 

         Πραγματικι ποςοςτιαία μεταβολι 
1150 1000

100 15%
1000


    

 

Γ4. i) Εφόςον το 2010 είναι ζτοσ βάςθσ Πραγματικό ΑΕΠ = Ονομαςτικό ΑΕΠ =800 
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    ii) Πλθκυςμόσ 2011 = 
10

50.000 50.000 55.000
100

   

       
920.000.000

. . . 16.727,27
55.000
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ΟΜΑΔΑ Δ 

Δ1. Για L=4 , ΑΡ4 =
Q

L
= 

96

4
=24 

       Εφόςον για L=5, APmax , τότε ΑΡ5 =ΜΡ5  5

5

Q
= 5 96

5 4

Q 


 5Q5 - 480 = Q5  Q5 = 120  

       AP5 = 
120

5
= 24 = MP5 

       L 56 , MP= 
Q

L




= 

132 120

6 5




= 12 



 

 

L Q AP MP 

0 0 - - 

1 8 8 8 

2 22 11 14 

3 60 20 38 

4 96 24 36 

5 120 24 24 

6 132 22 12 

 
 
Δ2. i)  ςελ.57 "Ο νόμοσ" 
       ii) Ο νόμοσ εμφανίηεται με τθν προςκικθ του 4ου εργάτθ γιατί το ΜΡ μειώνεται, οπότε το Q    
           ςυνεχίηει να αυξάνεται  αλλά με φκίνοντα ρυκμό. 
 
Δ3.  

L Q MC ATC TC 

4 96   71400 

5 120 525 700 84000 

 

        Για L=5, Q=120, ATC=
TC

Q
 TC=ATC Q 700 120= 84.000 

        Q96 120: MC= 525= 
TC

Q




  525= 9684000

120 96

TC


 TC96 = 71.400 

        TC= FC+W  L+C Q 
 
        Για Q=96, 71.400=FC+3000 4+96 C 
        Για Q=120, 84.000=FC+3000 5+120 C 
        και λφνουμε το ςφςτθμα: 

       

71400 FC 12000 96

84000

C
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 

 15000 120
400

12600 3000 24

C
C
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        Οπότε 84.000=FC+15.000+120400  FC=21.000 
 
 
 
ΣΟΜΕΑ΢ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ΢ 
Β. ΛΤΡΑ 
 
 
 


